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M ، کدام است؟ اندازة اضلاع ذوزنقه  مطابق شکل زیر داده شده است. محیط مثلث  - 1ABCDMAB
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اندازه ي اضلاع مثلثی  ،  و  می باشد. اگر این مثلث با مثلثی به محیط  متشابه باشد، آن گاه مساحت مثلث دوم کدام است؟ - 2681072

2448108216

A

D E

B C

. اگر طول  برابر با  باشد، طول  کدام در شکل زیر نقاط  و  روي اضلاع  و  طوري قرار دارند که:  - 3
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،  و  واحد ارتفاع و میانۀ نظیر وتر را رسم کرده ایم. فاصلۀ پاي ارتفاع تا پاي میانه کدام است؟ در مثلثی به اضلاع  - 4345
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در ذوزنقه اي اندازه ي قاعده ها  و  واحد و طول ساق ها  و  واحد است. محیط مثلثی که از امتداد ساق ها در بیرون ذوزنقه تشکیل شود، کدام است؟ - 59465
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در شکل مقابل  و  و  و  ، اندازه ي  کدام است؟ - 8DE ∥ BNDN ∥ BCAE = 4EN = 6AC
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در شکل زیر مثلث  در زاویۀ  قائمه و میانۀ  بر میانۀ  عمود است و  می باشد، اندازة  کدام است؟ - 9ABCCCMBNBC = 2BN
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در مثلث  ، پاره خط  موازي ضلع  و  است. مساحت مثلث  چند برابر مساحت مثلث  است؟ - 12ABCDEBCAD = BD
4
5

EBCEBD

22٫25

2٫52٫75

A

B

C

H

1
2

x

y

b

c

- در شکل مقابل  . حاصل  برابر کدام است؟ 13∠A = 90∘c

b

y

x

x

y

−−
√

x

x + y

yx

x

A B

CD

M N

PQ

در شکل زیر  و  اضلاع  و  را به سه قسمت مساوي تقسیم کرده اند. مساحت ذوزنقۀ  چه کسري از مساحت ذوزنقۀ - 14
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در یک ذوزنقه ي متساوي الساقین، طول قاعده ها  و  واحد و اندازه ي ساق ها  واحد است. فاصله ي نقطه ي تلاقی دو ساق این ذوزنقه از قاعده ي - 15
کوچک تر چند واحد است؟

1595

56

78

در مثلث   ارتفاع  مثلث مفروض را به دو جزء تقسیم می کند. مساحت مثلث اصلی  برابر مساحت مثلث کوچکتر است. - 16

نسبت فواصل  از دو ضلع قائم کدام است؟
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در ذوزنقه ي شکل زیر  و  . اگر  باشد، آنگاه: - 17BM = MDAN = NCCD = 3AB
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در شکل مقابل، ارتفاع هر دومثلث قائم الزاویه رسم شده است. اندازه ي  کدام است؟  - 18x
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در شکل زیر نسبت  به  کدام است؟ - 19h2h1
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در شکل مقابل،  و چهار ضلعی متوازي الاضلاع است. مساحت متوازي الاضلاع چند درصد مساحت مثلث  است؟ - 20AM = MB
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در شکل مقابل، ارتفاع هر سه مثلث قائم الزاویه رسم شده است. اندازه ي  کدام است؟ - 21x
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، چند برابر ، اضلاع قائم  و  ارتفاع  و میانۀ  رسم شده است. مساحت مثلث  در مثلث قائم الزاویه  - 22

، است؟ مساحت مثلث 

ABCAB = 3 5√AC = 6AHAMABC

AMH

10121518

6

9

A

B C
MN

E F
در مثلث قائم الزاویه ي  ، مربع  محاط شده است. اندازه ي  کدام است؟ - 23ABCMNEFBC
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در شکل روبه رو،  متوازي الاضلاع است. حاصل  برابر کدام است؟ - 24ABCDMP × MN
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در مثلث قائم الزاویه به طول اضلاع قائم  و  واحد فاصله نقطه ي تلاقی میانه ها از بزرگترین ضلع این مثلث کدام است؟ - 2568
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اندازه  دوضلع قائم از مثلث قائم الزاویه اي  و  واحد است. عمودمنصف وتر امتداد ضلع کوچکتر را در   قطع می کند. فاصلۀ   از نزدیکترین - 26
راس این مثلث چند واحد است؟
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در ذوزنقه ي  نقاط  و  به ترتیب روي ساق هاي  و  چنان هستند که  . اندازه ي پاره خط  برابر - 27
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در شکل مقابل هر سه رأس مثلث  روي محیط یک دایره قرار گرفته اند. اگر امتداد نیم ساز  محیط   دایره را در - 29

نقطۀ  قطع کند.، طول پاره خط  کدام است؟
ABCAD

EDE
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، کدام رابطه بین سه ضلع این مثلث برقرار است؟ (ضلع  مقابل زاویه ي  است.) در مثلث  زاویه ي  - 30ABC= 2Â B̂bB
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در شکل مقابل مساحت مثلث  با مساحت ذوزنقه ي  برابر است. نسبت  کدام است؟ - 31AMNMNCB
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در مثلث  ، پاره خط  موازي میانۀ  است. نسبت   کدام است؟ - 32(AB = AC)ABC
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در شکل زیر نقطه ي  وسط  و    و   است. مساحت مثلث  چند درصد مساحت مثلث  است؟ - 33MBC=
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در شکل مقابل   و چهار ضلعی   متوازي الاضلاع است. مساحت مثلث   چند درصد مساحت مثلث   است؟ - 34=
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MB
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اندازه ي قاعده هاي یک ذوزنقه  و  واحد و طول پاره خطی که دو نقطه وسط قاعده ها را به هم وصل کند برابر  واحد است. فاصله ي نقطه ي تلاقی - 35
دو قطر این ذوزنقه از وسط قاعده ي کوچکتر چقدر است؟
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در متوازي الاضلاع  شکل زیر، اگر  و  ، آنگاه اندازه ي  کدام است؟ - 36ABCDMN = 4NL = 5AM
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در شکل مقابل  و  دو ارتفاع مثلث هستند. اگر  ، طول  کدام است؟ - 37AHCDABC12 = OH = AD = 5DO
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در شکل مقابل ، مساحت مثلث سایه زده چند درصد مساحت متوازي الاضلاع است؟ - 38=
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، اندازه ي ضلع  کدام است؟ ، داریم  و  و  در مثلث  - 39ABC= 2Â B̂BC = 6AC = 4AB
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، چهارضلعی  متوازي الاضلاع است. اگر  باشد، مساحت مثلث  چه کسري از مثلث  است؟ در مثلث  - 40ABCBGDE= 3AG
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در شکل مقابل  و  نیمساز زاویه ي  است.  ، اندازه ي  کدام است؟ - 415AB = 3AC = 60ADADE||ABEC
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در مثلث متساوي الاضلاع به ضلع واحد مربعی محاط کرده ایم. طول ضلع این مربع کدام است؟ - 42
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در مستطیل  چنانچه  و  ، آن گاه نسبت  کدام است؟ - 43ABCDAB = 2BCAM⊥BD
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، خط  میانه ي  و نقطه ي  وسط آن است. اگر خط  ضلع  را در  قطع کند و  باشد،  برابر در مثلث  - 44
کدام است؟
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نقطۀ  محل برخورد نیم سازهاي زوایاي  و  از ذوزنقۀ  است. فاصلۀ  از ساق - 45

 چقدر است؟
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در شکل مقابل  متوازي الاضلاع است. اگر نسبت مساحت مثلث  به متوازي الاضلاع  و  باشد، حاصل  چقدر - 46
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از نقطه ي  واقع بر امتداد ضلع  ، خطی رسم می کنیم تا اضلاع  و  را به ترتیب در  و  قطع کند. مقدار  برابر - 47
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A در شکل مقابل  ، حاصل  برابر کدام است؟ - 48=Â1 Â2AD ⋅ BC

DM ⋅ ACBM ⋅ AC
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در شکل مقابل مثلث  قائم الزاویه و  و  می باشد. اگر ارتفاع  را تا نقطۀ  امتداد دهیم، مقدار  چقدر باشد تا دو - 49

مثلث  و  متشابه باشند؟
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در دو مثلث قائم الزاویه ي متشابه،  ، وتر و  ، با هم و   و  با هم متناظر می باشند. در این صورت کدام رابطه همواره درست است؟ - 50a
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در مستطیلی به طول اضلاع  و  واحد، از هر دو رأس متقابل، عمودي بر قطر دیگر این مستطیل رسم شده است. مساحت متوازي الاضلاع حاصل، - 51
کدام است؟
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در شکل مقابل مساحت مربع وسط چقدر است؟ - 52
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در ذوزنقه ي شکل ارتفاع  و  و  است. مساحت مثلث  چقدر است؟ - 53AH = 9CD = 2AB = 6= = 2
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در شکل زیر  میانه ي ضلع  و وسط آن است. اگر ، طول  چقدر است؟ - 54AMBCNND = 1BD
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BD نیم ساز زاویۀ  از مثلث  است. اگر مجموع طول پاره خط هاي  و  برابر  - 55
باشد، تفاضل آن ها چقدر است؟
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از نقطه ي  وسط ضلع  از مثلث  خطی موازي با  رسم می کنیم تا نیمساز داخلی  را در نقطه ي  قطع کند. اگر  و - 56

 ، اندازه ي  کدام است؟

MBCABCABÂNAC = 12

AB = 6MN
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اگر از نقطه ي تلاقی میانه هاي یک مثلث خطی به موازات یک ضلع مثلث رسم کنیم، آنگاه مثلث به دو قسمت تقسیم می شود. نسبت مساحت هاي این - 57
دو قسمت کدام است؟
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، رأس  را به نقطه ي  وسط میانه ي  وصل می کنیم و امتداد می دهیم تا ضلع  را در  قطع کند.  چه کسري از در مثلث  - 58
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در مثلث  طول ارتفاع  برابر با  واحد می باشد. فاصله ي مرکز ثقل از ضلع  چقدر است؟ - 59ABCAH9BC
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در شکل زیر، نقطه ي  وسط ضلع متوازي الاضلاع است. اگر  باشد، مساحت مثلث سایه زده، چند برابر مساحت بزرگ ترین مثلث ها - 60
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